

# 项城市主要领导每周与群众面对面

本报讯 (记者 杨光林) 5月12日,项城市委书记黄真伟,市长刘昌宇,市委副书记卢海洋,市委常委、纪委书记孙长岭,市委常委、常务副市长崔世岭,市委常委、副市长王红涛就群众反映强烈的突出问题进行集中研判,并逐一提出解决方案。

这次的研判重点是解决千佛阁办事处、水寨办事处群众反映强烈的民生问题。千佛阁办事处、水寨办事处主要负责人汇报了群众诉求解决办理情况,并提出具体措施,为有效化解群众需要解决的突出问题理清了思路。

随后,通过现场提出问题、现场解答问题的形式,项城市主要领导对涉及群众普遍关心的问题进行了研判。

黄真伟说,开展党的群众路线教育

实践活动需要领导干部察民情、解民忧,用真心换取民心。只要工作做细了,道理讲清了,群众也就理解了、满意了。集中解决一批群众关心的热点难点问题,就是为了进一步倾听群众心声,了解群众意愿,切实为群众办实事,办好事,进一步密切党群、干群关系。自实行集中研判以来,每周一上午10点到12点都有项城市主要领导对群众反映强烈的突出问题进行研判,面对面倾听群众诉求,了解老百姓们有什么需求。由于项城市委、市政府高度重视,各个部门形成合力,不仅集中解决了一些群众反映强烈的突出问题,而且拉近了党和政府与人民群众的距离,集中研判已经成为促进社会和谐稳定的重要举措以及密切党和政府与人民群众联系的有效途径。

# 超常推进项城产业集聚区发展

本报讯 (记者 杨光林) 5月14日,项城市产业集聚区和新型工业化发展合力团工作推进会在产业集聚区管委会召开。项城市委书记黄真伟,项城市市长、产业集聚区和新型工业化发展合力团团长刘昌宇出席会议并讲话。项城市委副书记卢海洋,项城市政协主席王玉玲出席会议。

会议指出,项城市产业集聚区在全省综合排名由2011年的第130位、2012年的第99位跃居到2013年的第66位。经省2013年全省产业集聚区综合评价,项城市产业集聚区被授予一级产业集聚区,成为周口五个一级产业集聚区之一。但是,要在全省县域经济争先进位、走在周口前列,压力较大。因此,要高树目标,超常推进。今年,项城市产业集聚区和工业发展争取进入全省前40名,在周口要争第一保第二。要

进一步加大奖惩力度,搞好招商引资,着力招大引强,围绕医药、食品等主导产业和产业链招商,发扬“四千”精神,创新招商形式,大力支持主导产业发展。要大员上阵、背水一战,落实“三个一”、“五加二”等措施,完善压力传导、责任倒逼、“四制”考核三大机制,举全民之力推动集聚区发展。

项城市委常委、纪委书记、产业集聚区和新型工业化发展合力团副团长、产业集聚区建设攻坚指挥部指挥长孙长岭作加强2014年集聚区建设的工作汇报。

项城市副市长、产业集聚区和新型工业化发展合力团副团长刘玉世作产业集聚区和新型工业化合力团工作汇报。

会前,与会领导先后深入项城市产业集聚区新建、在建企业进行实地调研,并进行现场办公。

# 项城举行纪念五四运动95周年表彰大会

本报讯(记者 杨光林 通讯员 张元元)五四青年节前夕,项城市举行纪念五四运动95周年表彰大会。项城市委常委、统战部长张文成出席并讲话。项城市委常委、人武部政委甘从英出席会议。

张文成在讲话中向广大青年致以节日的问候,并对他们的发展提出了希望。

会议指出,广大青年应该具备历史的眼光,继承和发扬五四先驱崇尚科学、追求新知的精神,紧跟时代步伐,珍惜大好时光,自觉地把个人的命运与党和国家的命运紧紧连在一起,把个人的成才梦、成功梦与中国梦紧紧连在一起。广大青年一定要抓住机遇,树立和形成适应项城市加快发展要求的思想

观念和行为方式,充分发挥年轻人朝气蓬勃、思想活跃的优势,大力发扬崇尚成功、追求卓越的开拓精神,敢于创新、敢于突破,敢于超越。

会上对第八届项城市十大杰出(优秀)青年、2013年度项城市新长征突击手标兵、新长征突击手、项城市五四红旗团委、“五好”团支部、模范团干部、优秀共青团员进行了表彰。

此次评选出的第八届项城市十大杰出(优秀)青年中既有来自一线的普通职工,也有无私奉献的乡村医生;既有勇闯商海热心公益的青年企业家,也有苦心钻研的科技人才。会上,两名获得第八届项城市十大杰出(优秀)青年称号的代表作了典型发言。



近日,项城市公安局招聘的120多名交通协警经专业培训后“走马上任”。他们分布于市区各主要交通路口,指挥协管交通,并告诫市民要安全出行,严格遵守交通规则,有力维护了项城市良好的交通秩序。图为女协警正在轮岗,准备协管交通。

杨光林 朱宁宁 摄

# 张伟先进事迹感动项城

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 吴建威 李高华) 5月9日,张伟同志先进事迹报告会在项城举行。项城市1200余名党员干部和教育工作者聆听了报告。

报告会上,5位报告团成员分别从不同方面讲述了同事眼中的张伟、家人眼中的张伟、媒体眼中的张伟、学生眼中的张伟,讲述了张伟同志在不同的时间、不同的地点留下的感人故事,带领大家走近这位可敬的校长。整场报告令大家感动不已,不时爆发出热烈的掌声。

“张伟带给了我们久违的心灵感

动。”“张伟身上体现了共产党人的宽广胸襟,永远艰苦奋斗、永远严格自律。”“共产党员就应该是张伟这样的。”刚刚听完张伟同志先进事迹报告会的党员干部纷纷说。

“张伟同志先进事迹报告朴实无华、令人奋进,使我受到一次深刻的思想教育和精神洗礼。”项城市李寨镇党委副书记马大鹏听完报告后激动地说,“对照张伟这面‘镜子’,我要进一步做好本职工作,争做为民、务实、清廉的表率,自觉地为项城发展作出积极贡献。”

## 医生的榜样——郝建榕

□记者 杨光林 通讯员 田维林 凡景锋 田垒



图为郝建榕为患儿看病。

杨光林 摄



项城市卫生局举办了“中国梦·健康梦·我的梦”学习郝建榕、争做卫生服务标兵演讲比赛。图为比赛现场。

杨光林 朱宁宁 摄

“有了这样的好医生,就是我们老百姓的福气。”

每天早晨六七点,无论刮风还是下雨,项城市妇幼保健院挂号室前总会排起长长的队伍。

他们挂的都是郝建榕的诊号。

7:40,还不到上班时间,郝建榕就已经开始了忙碌的一天。

无论是第一个患儿,还是最后一个,她都一样认真仔细为其看病,不遗漏每一个细节。灿烂的笑容,是郝建榕的标志性表情。无论怎样不听话的患儿,都会被她亲切的话语逗乐,配合其诊治。

一个医生每天会面对很多患者,而一个患者对一个家庭来说却是全部。所以,在郝建榕眼里,患者不仅仅是病人的代名词,更是生命的全部含义。

一次,一个反复发烧一个多月的孩子来看病,孩子的父母从包里拿出一沓儿检查单,有乡医院的、县级医院的、地方医院的以及省级医院的等。郝建榕一张一张地仔细看了一遍,发现最近的各项检查指标基本恢复正常,查看孩子的病况,除了体温偏高一些,没有其他阳性体征。考虑可能是药物热,郝建榕就说不用输水,先吃点药调理一下。

孩子父母一听就急了,非常生气地吵闹起来。经过郝建榕耐心解释,他们半信半疑地回去了。过了几天,孩子父母又来找郝医生,态度明显变好了,说孩子不烧了,已经上学去了。

2011年初春的一个早晨,一名患儿家长从40公里以外的付集镇到项城市妇幼保健院给孩子看病。经过诊治,郝建榕开出了处方。到划价处一划价,居然只要2元钱,患儿家长不禁犯了嘀咕。两天后,这位患儿家长又来了,还带来了他的十多位邻居。原来,三天的药孩子只吃了两天,病就好了。消息传开后,其邻居都要来找郝建榕给自家孩子看病。

有一个前来看病的患儿大便异常,由于孩子刚刚在厕所内解完大便,郝建榕立即跟随家长一起来到厕所,收集孩子的大便。经目测,郝建榕觉得孩子的病情非常严重,需要及时得到治疗。由于医院条件有限,郝建榕建议家长立刻带着孩子去周口治疗。到了周口,医院的医生告诉孩子

母亲说,孩子得的是肠套叠,需要马上手术,幸亏来得及时,否则,孩子可能就有生命危险。经过治疗,孩子很快康复。孩子的母亲感动地说:“多亏了郝医生啊,要不是她,我孩子的命就没有了。有了这样的好医生,就是我们老百姓的福气。”

“离开了医院,我啥也干不成。”

郝建榕视病人为亲人,不管是来自农村还是城市,不论贫富贵贱,她一视同仁。

因为病人多,郝建榕每天坚持上午7点多上班,下午2点甚至更晚才下班。匆匆吃过午饭,她还要到病房查房。院里规定,每天工作时间8个小时,她一般都要干10个小时以上。接诊的患者辐射到商水、淮阳、平原等周边6个县,最多时,郝建榕日接诊量达到180人以上。为了有效利用时间,她坚持每天上午不喝水,省得来回跑厕所;中午不吃饭,这样又可节约宝贵的一个半小时为患儿看病。

夏天天热,每天,郝建榕的裤子由于久坐而湿透;因为每天要开很多处方,郝建榕的右手小指磨得没有了指甲,经常都是贴着创可贴。

冬天天冷,听诊前,郝建榕总是要把听诊器在自己身上暖一暖,免得患儿因为听诊器太凉感到不舒服;为方便查看舌苔,郝建榕准备了一沓一沓的卫生纸……这些细节贯穿于郝建榕诊治的全过程。

项城市妇幼保健院院长蒋丽说:“把平凡的事做好,就是不平凡,郝医生把平凡的事情做到了极致。”

三十多年来,郝建榕几乎没有自己的时间。她没有休过一个完整的双休日及节假日,无论上班还是下班、白天还是晚上,只要病人需要她,她会毫不犹豫地放弃休息时间,出现在患儿身边。

在妇产科工作时,郝建榕做了不少的手术,接生了许多新生儿。那时的她年轻,有力气,好多产妇被她从产房抱到病房。

去年,她在北京逛街买菜时,一位卖菜的老人认出了她,郝建榕感到很意外。老人说:“郝医生,你忘了吗,我儿媳妇生产时,是你把她抱到病房的。”郝建榕笑了。其实,她还是没想起来这个老人到底是谁,毕竟她抱过的产妇太多了。

在大街上、公交车上、火车上都会有人认出她或叫住她,询问孩子的保健问题。

有一次,郝建榕在等公交车,一辆轿车倒车过来,开车的年轻人问她“郝医生,你去哪儿,我送你吧。”看出郝建榕的犹豫,开车的年轻人说:“我的孩子叫晓晓,是您抢救过来的,那次多亏了您呀!”

每当这时,郝建榕都是充满着感动,她说:“自己只是做了一个医生该做的,却得到了那么多患者发自内心的感谢,得到这些,值了。”

郝建榕在儿科诊治方面经验丰富,医技高超,好多医院要高薪聘请她,都被她婉言谢绝了。项城市区有一家很大的诊所想邀请她,并允诺给予其高额的工资,被郝建榕拒绝了。她说:“我需要钱,但是,我不会为了钱答应你。我的根在妇幼保健院,离开了医院,我啥也干不成。”

“医生就像一盏灯,想照亮别人就必须燃烧自己!”

1995年8月,郝建榕的丈夫遭遇车祸去世。对郝建榕来说,她的天塌了。面对突如其来噩耗,郝建榕一时难以接受。但是,擦干眼泪后的她依然坚强地面对生活。

安葬丈夫后的第二天,郝建榕走上了自学考试的教室,并顺利通过了考试。

没有了丈夫,家庭的重担全压在了郝建榕一个人的肩上,既要上班,又要照顾孩子。

当时,丈夫留给她的只有500元的外债。面对生活的艰难,她从未向医院提出过任何要求。她把医院里洗生产包和手术包的活儿揽下来,每天能多挣些钱。

她把全部的精力投入到工作中,却很少有时间关心家庭。年迈多病的母亲两次重病,她都不知道。对孩子照顾得就更少了,反而是孩子照顾郝建榕。

一次,当她拖着疲惫的身体下班回到家里,懂事的儿子已经为她做好了饭。

端起儿子做好的面条,顷刻间,泪水顺着郝建榕的脸颊流了下来,落在了碗里,和着饭咽了下去。

因为家里没人照看孩子,每逢休息日,她就把儿子带到医院,自己工

作,让孩子在一旁玩耍。

一个星期天,郝建榕带着儿子来到诊室。下班后,她发现在诊室玩耍的儿子不见了,四处寻找,家里、街上都没有,她心里感到非常害怕。其他医生都帮其寻找,最后发现儿子在值班室的床与床头柜间的缝隙里蹲着睡着了。抱起熟睡的儿子,郝建榕泪流满面。

说起孩子,郝建榕满心愧疚,认为自己不是一个称职的母亲:“我对不起孩子,儿子是吃方便面长大的。儿子说,现在看到电视上的方便面广告就想吐。”

对家庭,她照顾不到;对自己,她更是没有放在心上。长期超负荷的工作使她患上了严重的骨骼关节炎,腿疼时根本站不住,但她依然坚持着。一次,她站起来后,突然倒地,这才同意做了手术。手术后三天,她又回到了医院上班。

“郝主任,您身体不好,就多歇歇吧,都快60岁的人了,还这样拼命!”大家都劝她。

“外面的家长都是冲着我们来的,咱们辛苦点没关系,可不能让生病的孩子等啊!”郝建榕说。

郝建榕凭着自己对本职工作的高度热情、对患者的无限关爱以及对社会的真情感恩,成为名符其实的“项城的南丁格尔”。她先后获得全国五一劳动奖章,并被评为河南省优秀共产党员等。



## 益明食用油项目主体工程完工



日前,项城市益明食用油有限公司新建项目工地一派繁忙建设景象。

项城市益明食用油有限公司新建项目位于项城市产业集聚区内,总投资1亿元,于2012年12月开工建设,计划建设生产车间及配套设施2.5万平方米,安装6条生产线,可年产食用油2万吨。

目前,该项目主体工程已经建成(如图一),工人正在进行室内设施建设(如图二)。

杨光林 张永久 蒋树保 摄

## 丁集镇建成教育实践文化长廊

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 李晓升) 为推进党的群众路线教育实践深入开展,近日,丁集镇在镇政府院内设置了群众路线教育实践文化宣传长廊,营造了浓厚的活动氛围。

该长廊长约100米,由四大部分组成。第一部分通过文字简洁系统地讲解了教育实践的指导思想、总体要求、参加对象、时间安排、重点任务、方案步骤和工作要求等。第二部分图文并茂地宣传了要以党章为镜,牢固树立为民、务实、清廉的意识,增强群众观点等。第三部分为党和国家历代领导人对群众路线和勤俭节约的重要指示以及中央关于勤俭节约的有关规定。第四部分为焦裕禄、吴金印、李连成等先进模范人物的事迹介绍。



党的群众路线教育实践活动中,项城市开展“千人大调研”活动,处级、科级干部进千村、听民声、问民意、解民忧、办实事。图为项城市财政局干部在高寺镇农村调研。

杨光林 张文英 摄